
 

Пето ОУ „Митьо Станев“ е третото старозагорско
училище, където събират отпадъци изцяло разделно
Четвъртък, 23 Януари 2025

С вас ще работим заедно за зеленото бъдеще на града ни, обеща на децата зам.-кметът на Община
Стара Загора Радостин Танев 

 

Пето ОУ „Митьо Станев“ в Стара Загора стана третото училище, преминало на изцяло разделно
събиране на отпадъците. Първите две са СУ „Иван Вазов“ и Девето ОУ „Веселин Ханчев“. За да
благодари на ръководството на училището, приветствало идеята, и за да разговаря с децата днес Пето
ОУ посети зам.-кметът на Община Стара Загора Радостин Танев. Той бе посрещнат от директора
Димитринка Йовчева и зам.-директорите по учебната дейност Райна Димитрова и Десислава Нанева.

В класните стаи в Пето ОУ вече има нови кошчета, картонени и с капаци в различни цветове, еднакви с
тези на контейнерите за разделно събиране на отпадъци в Стара Загора. Че децата от училището са
ревностни привърженици на всякакви екоинициативи, говори и фактът, че миналата година те станаха
безапелационен победител в междуучилищната състезателна инициатива за събиране на отпадъци от
пластмаса с внушителното количество от 435 килограма пластмасови кофички и ненужни опаковки. 

Нашата цел е да направим света ни по-чист и планетата да остане уютна и за хората, и за животните,
ще научим и съучениците ни, обещаха момичетата от Екоклуб „Мост към бъдещето“, ръководен от
Павлина Пецева, учител по „Човек и природа“.

Малчуганите от първи „А“ клас с учител Красимира Лозева пък увериха зам.-кмета Радостин Танев, че
вече знаят за какво служат контейнерите в жълт и зелен цвят.

„Ние сме посланици на природата. Ние ще бъдем третото училище, което ще събира разделно своите
отпадъци, За нас това не е ново, но пред зам.-кмета по екология и неговия екип обещаваме да бъдем
много по-активни, защото досега работеха само нашите клубове „Мост към бъдещето“ и „Посланици на
природата“, каза директорът Димитринка Йовчева.
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Къде в най-големия старозагорски квартал „Железник“ се намира площадката за разделно събиране на
отпадъци с уникална класна стая на открито обясни на децата зам.-кметът Радостин Танев, чийто ресор
е „Транспорт, екология, инвестиции и зелен преход“. „Когато се стопли, ще ви заведем там, за да
видите как изглежда всеки вид отпадък и какво се прави с него. През тази година сме намислили и
друго интересно общо събитие - ще дойдем отново в училището, за да ви покажем за какво могат да се
използват рециклираните дрехи и какво може да се направи от тях“, сподели на децата ресорният
зам.-кмет.

А най-голямо въодушевление сред децата предизвика обещанието му на всяко от тях да се подари по
едно жълъдче в малка саксийка. „Вие ще си го посадите и ще имате задача да си го отгледате. И
наесен, когато вече е пораснало, ще идем и ще ги засадим заедно, а вие ще знаете, че сте отгледали
едно дърво от малко семенце. И ще направим едно хубаво зелено място и ще го кръстим „Гората на
Пето основно училище“, обеща на децата Радостин Танев.
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